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Muži jeli poprvé ven a slaví i první výhry!

Druhý hrací víkend nás zavedl na palubovky soupeřů, konkrétně do Trutnova a Nové Paky.
Oproti úvodním domácím duelům jsme tentokrát měli několik absencí a na zápasy jsme tak
cestovali pouze v 9, resp. 8 hráčích. Menší počet však neznamenal menší cíle, v obou
duelech jsme chtěli bojovat o výhru. Ostatně v letošní sezoně rozhodně nechceme do
žádného utkání nastupovat s jiným cílem a bude jen na nás, zda dokážeme toto odhodlání

převést i do praxe na palubovce.

Tento víkend se to podařilo v obou případech, byť jsme si dobře rozehrané duely dokázali ještě dost
zdramatizovat.

 

08.10.2022 BK Loko Trutnov  - ADFORS Basket Litomyšl 69:76 (19:18
35:43 49:67)
Tomáš Folta - 26, Michal Bílek - 23, Nikita  Egorov - 6, Matěj Hanuš - 6, Kryštof Grujbár - 4,
Matěj Sádovský - 4, Jonáš Brýdl - 3, Tomáš Candrák - 2, Tomáš Sedláček - 2

 

Do zápasu jsme nevstoupili příliš dobře a celou první čtvrtinu byli pozadu. Do druhé části jsme ale už vstoupili
výrazně aktivněji a to se projevilo i na skóre, když jsme si vypracovali náskok až 12 bodů. Domácí dokázali do
přestávky ještě mírně korigovat na poločasových 35:43. I ve druhém poločase jsme pokračovali v naší aktivní
hře, která slavila úspěch a před závěrečnou desetiminutovkou jsme vedli o pohodlných 18 bodů! Bohužel
rozhodnuto nic nebylo. Domácí se začali střelecky prosazovat a naopak my zahazovali i vyloženější pozice.
Rázem bylo ze zápasu ještě drama a v předposlední minutě jsme vedli už jen o 3 body. Naštěstí jsme poté
dokázali ubránit klíčové útoky soupeře a sami vedení z trestných hodů pojistit. První výhra se počítá, ale takové
nervy to být rozhodně nemusely! Radost z vítězství nám však kalí zranění Tomáše Candráka, který si poranil
kotník a bude tak několik týdnů mimo hru.

 

09.10.2022 Sokol Nová Paka - ADFORS Basket Litomyšl 65:75 (21:32
29:47 51:57)
Tomáš Folta - 27, Matěj Hanuš - 12, Michal Bílek - 11, Tomáš Sedláček - 11, Matěj Sádovský - 7,
Jonáš Brýdl - 5, David Jiruše - 2, Kryštof Grujbár - 0

 

V neděli nás bylo do Nové Paky pouze 8, když nepočítám sebe, ale já do hry nakonec nezasáhl. Navíc jediným
pivotem byl Kryštof, věkově ještě kadet. Absence dlouhých se projevily v úvodních minutách, kdy si domácí
dokázali doskočit téměř každý nepřesný pokus a měli tak opakované možnosti k zakončení. I přesto jsme
dokázali první čtvrtinu vyhrát 32:21 a to především díky rychlým protiútokům a úspěšným nájezdům. Podobně
vypadala i druhá čtvrtina a tak jsme v poločase vedli o 18 bodů.

Do druhé půle postavili domácí zónovou obranu a výrazně přidali na důrazu. S obojím jsme měli trochu problém.
V útoku jsme neproměňovali zcela volné trojkové pozice a v obraně byli příliš nedůrazní. Před poslední
desetiminutovkou se tak naše vedení smrsklo na 6 bodů. Avšak z prvních útoků jsme trefili dvě trojky a
odskočili opět na dvojciferný náskok, který jsme si pohlídali až do konce.

 



ADFORS Basket Litomyšl

2/2 ADFORS Basket Litomyšl © https://www.bklitomysl.cz

Naše aktuální bilance je 2-2 a v příštím kole nás čeká dvojitý výjezd do Chrudimi. V sobotu nás čeká nejtěžší
soupeř soutěže, tedy chrudimské áčko, které ještě do loňské sezony hrálo 2. ligu a má ve svém kádru mnoho
kvalitních a zkušených hráčů. Bude to tedy další výzva pro náš mladý tým!

11.10.2022 Martin Šorf
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